

# Apartman Helena - Beograd



**Adresa:** Uroša Martinovića 16

**Opis:** Apartman Helena je lep i sa svojih 65m2 veoma prostran i potpuno nov apartman u ekskluzivnom, novoizgrađenom naselju Savada na Novom Beogradu udaljenom od Aerodroma Beograd 14 km, i 5 km od centra Beograda. Nalazi se na trećem spratu zgrade sa liftom. Vrata svojim gostima otvorio je u oktobru 2017 godine. Za goste je obezbeđen parking u podzemnoj garaži sa video nadzorom, velika i lepa terasa, odvojena spavaća soba i mnogo elemenata luksuza ukratko opisuju ovaj predivni apartman za četiri osobe. Svojom kvadraturom apartman Helena je komforan i funkcionalan stan u jednom od najnovijih i najlepših kompleksa u Beogradu. Sastoji se od predsoblja, velike dnevne sobe, spavaće sobe, kupatila, kuhinje sa trpezarijskim delom. Dnevnim boravkom dominira trosed koji se rasklapa u bračni krevet namenjen za dve osobe, dok se u spavaćoj sobi nalazi prostran francuski ležaj takođe za dve osobe. Kupatilo ima kadu i veš mašinu što apartman čini pogodnim i za duže boravke. Na raspolaganju je centralno grejanje, klima, wif, tv, kablovska, posteljina, peškiri. Lokacija važi za jednu od najprestižnijih i najpopularnijih na Novom Beogradu. Istovremeno je u samom centru zbivanja a povučeno u odnosu na najprometnije ulice, što omogućava miran odmor. Savada unosi toplinu svojstvenu starom delu Beograda ali uz zadržavanje svih prednosti koje Novi Beograd nosi. Blizina komercijalno zabavnih centara, hipermarketa, biznis centara i bankarskih sistema zadovoljava potvrde svakodnevnog života svih generacija. Na svega 200 metara nalazi se šoping mol Delta City, raj za sve one koji uživaju u šopingu. Hipermarket Roda se nalazi na 300 metara, a na samo 500 metara je poslovni centar Airport City. Od Beogradske Arene udaljen je 1,4 km. Najlepše prirodno okruženje na vodi Savski kej udaljen je samo 800 metara, koji svojom plejadom splavova i restorana zadovoljava kako dnevni tako i noćni život

---

posetilaca do ranih jutarnjih sati. Sve u svemu, ako tražite moderan, uredan i lep apartman, Helenu ne smete propustiti. Očekujemo vas Stannadan Beograd, Apartmani Beogradu

**Iznamljivanje ili Prodaja:** Iznajmljivanje

**Osnovna cijena:** 59 EUR

**Soba:** 2

**Kupatila:** 1

**Kreveta:** 2

**Ime i prezime:** Bogdan Stanojević

**Status oglasa:** Aktivan

**Tip nekretnine:** Stan

**Veličina objekta:** 65

**Garaža:** 1

**Izgrađen:** 2017